

Οδεύουμε προς την κυριότερη δραστηριότητα της E.E.P., το 17^ο Ham Fest. Ο χώρος παραμένει ο ίδιος, αν και η αύξηση του μισθώματος που ζητήθηκε από τους ιδιοκτήτες του χώρου ήταν πάνω από 50%. Μετά από αρκετή διαπραγμάτευση καταφέραμε να περιοριστεί στο 25-30%. Ελπίζω ότι δεν θα παγιωθεί ο ρυθμός αυτός σε ενδεχόμενη αναπροσαρμογή του χρόνου, γιατί ήδη το συνολικό κόστος του Ham Fest έχει φτάσει σε απαγορευτικό επίπεδο (περίπου 4000 - 4500 Ευρώ) και μάλιστα σε χαλεπούς καιρούς. Ελπίζουμε ότι θα σας δούμε έστω και για μια βόλτα και θα έχουμε αρκετά να σας δείξουμε. Κι εφέτος δεν υπάρχει είσοδος και φροντίσαμε για την γρήγορη και υπεύθυνη ενημέρωσή σας, γιατί οι καλοθελητές και επαΐοντες από χιλιόμετρα μακριά είναι πάντα έτοιμοι...

Άφησα να περάσει και η έκθεση της MultiElectronica περιμένοντας να δω αν θα υπάρχει κάποια προσφορά για βοήθεια σ' αυτή την εκδήλωση της Ένωσης. Και αυτό γιατί στο παρελθόν ορισμένοι από εσάς πρόβαλλαν ως δικαιολογία για την μη συμμετοχή τους σε εκδηλώσεις του είδους τη μη επαρκή ενημέρωση. Σήμερα μπορώ να πω με βεβαιότητα ότι το πρόβλημα δεν είναι η ενημέρωση αλλά η παντελής αδιαφορία για τα κοινά, αδιαφορία σε τέτοιο βαθμό που να μην αφήνει και πολλά περιθώρια για περαιτέρω δραστηριότητες και αναβαθμίσεις στις υπηρεσίες που παρέχει ή θέλει να βελτιώσει η Ένωση. Σε όλες τις προηγούμενες εκδηλώσεις της Ένωσης έγιναν ανοικτές προσκλήσεις, στάλθηκαν e-mail, έγιναν αναγγελίες από το R1 ή άλλους επαναλήπτες αλλά το αποτέλεσμα παρέμεινε το ίδιο. Δικαιολογίες μύριες όσες, ακόμα και από εκείνους που βρίσκονται στην σύνταξη, τέτοια δραστηριότητα από τους συνταξιούχους δεν το περίμενα. Ιδέες βέβαια πολλές, προτάσεις, λύσεις και άλλα «ων ουκ εστί αριθμός» αλλά μόνο σε ασκήσεις επί χάρτου, στο πεδίο όλοι τρέχουν και μάλιστα γρήγορα. Δεν θα αναφερθώ ξανά στο θέμα αυτό, γιατί αντιλαμβάνομαι ότι δεν υπάρχει λύση, λύση που να είναι τουλάχιστον ορατή. Η αναφορά έχει καθαρά λόγους ενημέρωσης και εκκαθάρισης εκκρεμοτήτων και μόνο.

Μετά από το Ham Fest ετοιμάζουμε τις βαλίτσες μας για τη Γερμανία και το Friedrichshafen. Με τη συμμετοχή μας εκεί κλείνουν και οι εκδηλώσεις του πρώτου εξάμηνου. Ελπίζω κι εφέτος να είμαστε παρέα και με άλλους ελληνικούς συλλόγους στο περίπτερο όπως και προηγούμενες χρονιές. Αν θέλετε να περάσετε μια βόλτα θα είμαστε στην αίθουσα A1, όπως άλλωστε και κάθε χρονιά, περίπτερο A1-548.

Στον χώρο των νέων εγκαταστάσεων και σύμφωνα με το πρόγραμμα διαχείρισης της δωρεάς Λάτση-Eurobank έχουμε ήδη τελειώσει τους δύο νέους επαναλήπτες D-Star που θα ξεκινήσουν σε Τρίπολη και Ζάκυνθο. Ο μεν πρώτος είναι δοκιμαστικά τοποθετημένος στα γραφεία της Ένωσης και έχει και το Gateway PC έτοιμο, οπότε εμφανίζεται και στο Internet. Χρειάζονται ορισμένες παραμετροποιήσεις του software, κυρίως των βοηθητικών προγραμμάτων και των αυτοματισμών, και είναι έτοιμος προς αναχώρηση. Ο δεύτερος ελπίζω την ώρα που διαβάζετε το τεύχος αυτό να λειτουργεί και αυτός σε επίπεδο RF και, αν έχουμε προλάβει, και σε επίπεδο software. Οι πρώτες δοκιμές είναι πολύ καλές και αναμένεται να είναι πολύ δημοφιλής στα νησιά του Ιονίου και την Δ. Πελοπόννησο. Την πορεία για αυτούς αλλά και ό,τι άλλο κάνουμε στον χώρο του D-Star μπορείτε να παρακολουθείτε από τις σχετικές ιστοσελίδες της Ένωσης <http://www.raag.org/D-Star>. Εκεί θα βρείτε όλες τις πληροφορίες για τις συχνότητες λειτουργίας, τη διασύνδεση, τους σταθμούς που ακούστηκαν, στοιχεία και διαγράμματα ακτινοβολίας και πολλά άλλα. Επίσης, κάνοντας αρχή από αυτό το τεύχος, δημοσιεύουμε μερικά ενημερωτικά άρθρα για το D-Star και τις λειτουργίες του για αρχάριους. Σίγουρα απαιτεί χρόνο εκμάθησης και εξοικείωσης με το σύστημα, αλλά η ανταμοιβή του ενασχολούμενου αξίζει τον κόπο. Παράλληλα ετοιμάζονται εξορμήσεις για επαναφορά και ρυθμίσεις εγκαταστάσεων από το αναλογικό δίκτυο επαναληπτών, αναμεταδοτών και ραδιοφάρων της Ένωσης. Περισσότερα στις σελίδες της Τεχνικής επιτροπής <http://www.raag.org/te.htm>.